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_______________________________________________________________ 
 

ATA DA 04ª REUNIÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 
REGIONAL DE CONTABILIDADE DO PARÁ, REALIZADA EM 04 DE 

DEZEMBRO DE 2020. 
 

Às dez horas e dez minutos do dia quatro de dezembro do ano de dois mil 1 
e vinte (2020), teve início a 04ª sessão extraordinária do Conselho Regional 2 
de Contabilidade do Pará, realizada por videoconferência, através do aplicativo 3 
ZOOM. CONSELHEIROS EFETIVOS: Fabrício do Nascimento Moreira, 4 
Presidente; Ian Blois Pinheiro Vice-Presidente do Administrativo; Ailton 5 
Ramos Correa Júnior, Vice-Presidente de Registro; Iranildo Ferreira Pereira, 6 
Vice-Presidente em Exercício de Finanças e Controle Interno; Elléri Bogo, Vice-7 
Presidente de Integração Estadual; Raimunda Maria da Luz Silva, Vice 8 
Presidente de Desenvolvimento Profissional; Carlos Augusto Frota Sodré, 9 
Maria Vieira dos Santos; Nelson Gustavo Rufino Rocha e Rodrigo Silva 10 
Cavalcante. COMUNICAÇÃO DE AUSÊNCIA: Maria da Conceição Pereira de 11 
Lima, Vice-Presidente de Ética/Fiscalização; José Ribamar França Nunes 12 
Filho, Cláudio Roberto de Souza Oliveira, Rafael Laredo Mendonça e Carlos 13 
Alberto Cruz Caldas. OUTRAS PRESENÇAS: Danúbia Silva de Sousa, 14 
Coordenadora do Controle Interno, Juliana Lourenço Raposo, Contabilidade; 15 
Eva Maria Nascimento de Almeida, Contabilidade e Eliana de Fátima Santos 16 
Bueres, Superintendente Interina. ASSESSORANDO OS TRABALHOS: 17 
Camila Salgado, Secretária Executiva. Aberta a Sessão, o Sr. Presidente 18 
agradeceu a participação de todos, registrou as presenças e as ausências. 19 
BALANCETE DE OUTUBRO DE 2020: O Sr. Presidente Fabrício Moreira 20 
solicitou a manifestação do Conselheiro Iranildo Ferreira Pereira. Com a palavra, 21 
o Conselheiro procedeu à leitura do Processo nº. 24/2020 – Balancete do mês 22 
de outubro de 2020 e Processo nº. 25/2020 – Remanejamento do Mês de 23 
Outubro/2020. Após apresentação dos processos pelo Conselheiro Iranildo 24 
Ferreira, o Sr. Presidente submeteu os processos para apreciação, e em seguida 25 
em votação, sendo aprovados por unanimidade de votos. Em seguida, o Sr. 26 
Presidente colocou a Ata Extraordinária nº. 03/2020 da Câmara de Controle 27 
Interno em discussão e em seguida em votação, sendo aprovada por 28 
unanimidade. INTERESSE GERAL: O Sr. Presidente passou a palavra para o 29 
Conselheiro Ian Blois que sugeriu ao Sr. Presidente para ser colocado em 30 
discussão e aprovação o nome do Profissional Lamarque Santos de Jesus 31 
Santos para receber a Moção de Aplausos, considerando que o mesmo foi eleito 32 
Jovem Empresário de 2020 pelo Conselho de Jovens Empresários – CONJOVE 33 
– da Associação Comercial do Pará (ACP). Em seguida, o Sr. Presidente 34 
submeteu para aprovação o nome Lamarque Santos de Jesus Santos para 35 
receber a Moção de Aplausos, sendo aprovado por todos. ENCERRAMENTO 36 
DA SESSÃO: Às dez horas e vinte e oito minutos, esgotados os assuntos da 37 
Pauta, o Senhor Presidente agradeceu a presença dos Conselheiros e encerrou 38 
os trabalhos desta sessão e eu, Camila Salgado, Secretária 39 
Executiva________________, lavrei a presente ata que depois de lida e 40 
aprovada será assinada por todos que assim desejarem. Aprovada nesta data.  41 
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IAN BLOIS PINHEIRO 
Vice-Presidente de Administração 
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Vice-Presidente de Registro 
 
 
ELLÉRI BOGO 
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Conselheiro Efetivo 
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Conselheiro Efetivo 
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Conselheiro Efetivo 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


